國女排首次踏足啟德體育園,與球迷互動。



於今站賽事從紅磡香港體育館首度移師啟德 體育園體藝館上演,早前完成北京站征程的 中國女排,昨日抵港後率先到體藝館「踩場」 -中國女排全接 參加「賽馬會社區排球計劃-觸」及中國女排簽名會,邀請本地學生及市民親 臨啟德體藝館觀看中國隊練習,與球迷互動交 流。大會開放場內兩邊觀眾席均坐滿,包括逾 3,000名學生、基層市民和視障人士觀賞中國女排 的練習活動,港青女排球員與部分學生受邀請與 國家隊球員進行技術交流。這支中國女排是「後 朱婷年代丨的嶄新陣容,隊員中僅剩龔翔宇、王 媛媛、王夢潔和李盈瑩4位世界冠軍,王奧芊、楊 舒茗、范泊寧、張籽萱等多名不到20歲的國青 隊、國少隊球員首次獲召入國家隊。

### 龔翔宇:「好鍾意食魚蛋 |

中國女排在球迷熱烈掌聲下登場,以廣東話 「大家好」打招呼介紹自己,隊長龔翔宇更表 示:「好鍾意食魚蛋」,在北京站因傷缺陣的李 盈瑩驚喜現身,笑言最想吃乾炒牛河,也很 「想念香港球迷的熱情」。王媛媛等球星也落場 示範扣殺等動作, 龔翔宇熱心在學生球員身旁指 導,學生有機會與中國女排作3打3和6 打6比賽。其中港青女排成員

江楚怡和陳知悦異口同聲表示興奮, 坦言中國女 排新人跟自己和己隊成員年紀相若,但高強技術 令人心折,會一直支持她們。

中國女排在完成交流活動後,在場館外舉行 簽名會,吸引過百球迷入場一睹風采。其中取得 不少球星簽名的中四女生Becky,與一樣是排球 校隊的親友 Karen 結伴入場,二人笑言原本不是 入場追星,Becky第一次現場看中國女排,就成 功被「吸粉」:「佢哋好厲



## 美洲金盃揭幕 衛冕墨西哥險

勝,不過球隊的表現及球場的氛圍都無法令人滿意。面對 首次參加這項賽事的多明尼加共和國,墨西哥只能以3:2 險勝,也令人懷疑該隊的衛冕能力。

世界排名17的墨西哥,面對排名僅139位的多明尼 加,上半場竟然無法佔得優勢。更有大部分時間被這支 名不經傳隊伍壓制了中場,直至完半場前一分鐘,才倚 靠27歲的隊長、効力英超韋斯咸的艾臣奧馬艾華利斯頭 槌破網,打破悶局。下半場早段,効力富咸的前鋒魯爾 占美尼斯為墨西哥將領先優勢擴大至2:0,滿以為可以 輕鬆獲勝。不過多明尼加共和國戰將拒絕投降,即使 先後落後0:2及1:3,依然肯搶肯拚全力反撲,最終僅輸 2:3,末段更一度令墨西哥抹一額汗。

比賽在美國洛杉磯舉行,墨西哥多個球迷組織都未有

入場,原因是要參加抗議美國移民政策遊行,令可容逾6 萬人的球場出現大量空位。加上球隊表現欠佳,墨西哥將 帥賽後缺乏慶祝心情, 匆匆登上隊巴離場



苨 墨西哥翼鋒賓尼達(右)受到多 加 共和國中場卡柏路斯

門

30歲中國香港賽艇 代表趙顯臻(左),在瓦 雷澤舉行的世界盃意大 利站傳來好消息!於男 子輕量級單人雙槳艇決 賽A僅以1.8秒之差不 敵烏拉圭的前 U23 世界 冠軍古華拉,摘下銀 牌。



意大利國家足球隊上周 解僱領隊史巴列堤後,昨天 宣布由曾執教AC米蘭、拿 玻里等勁旅的加度素接掌教 鞭。意大利早前曾先後邀請 雲尼亞里及皮奧利執教,都 被拒絕,不過名宿保方認 為,47歲的加度素是目前的 最好選擇。



# 鄭欽文劍指溫網

「真的很緊張!能夠打贏第一 場比賽真的不容易。」中國女子 網球員鄭欽文, 在英國出戰皇 后會盃,跨過第二圈障礙之 後,留下了這句話。畢竟,對於 這位巴黎奧運金牌得主來說,在草地 賽建立自信,相當重要。

對於這位剛升上女單世界第4的22歲 新秀來說,草地並非最擅長的場地。目標對 準月底的溫布頓,但在這項大滿貫,鄭欽文 最佳戰績,只是2022年首次參賽時,躋身 第三圈,敗給當時冠軍哈薩克的莉芭堅娜。 之後的兩屆包括去年,都在首圈止步。

上屆溫布頓敗給外圍賽過關的新西蘭代 表孫璐璐,總有得着。大滿貫經歷中,鄭欽 文曾於去年澳洲公開賽首度走進決賽,結果 得亞軍。兩度闖入美國公開賽八強,今年的 法國公開賽也能躋身半準決賽,

狀態提升了,穩定性也比以往更強,但 鄭欽文更希望的是,把逆境處理做得更好。



正如她説「集中 注意力,努力反 擊,真的很難, 但也想自己在草 地可以做得更 好」。皇后會盃 最終走到四強, 只是一個過程, 真正的決戰,還 是在溫布頓。